PDFIZ21FE6 A DNA TY o BEEREWEBE ToREES) (HEETNBE - BB R 12T 1<8H)
BEVEL GEAR -PRESSURE ANGLE20° MODULE 1.0/1.5/2.0-

h& s

—FEHNE20° AU—bk - N4 S5ILFA(T £Ja—)L1.0/1.5/2.0—

(©CADF—%74 5% : 20_Gears

Type
ARL—b217 AINASNEAT DHE | BxELE DR
AR AR+2v7 [F-EBR+597| AR+Ev7 | ¥-BR+297
KGEASH KGEAST KGEASK KGEAPT KGEAPK — BRI
KGEASHB | KGEASTB | KGEASKB | KGEAPTB | KGEAPKB [S45CHRY | M= LsxizIE (scwss@ﬂﬁﬁi&&ﬁé)
KGEASHG | KGEASTG | KGEASKG | KGEAPTG | KGEAPKG EBR_ T AR —
KGHS KGTS KGKS — — SUS304 — £ yhX71) 21— (SUS304)
@At E Y THELEI TESRERICIE Vb X1~ BLEL Ao
E vt
L HR+E2V7 | F-ER+597
G M= :
21 L
N[ /1
< R=1:1 ‘
®7/7’ F—BNF#M % B P1583
- i OF —BEEOMERRE—TE TSI T A,
L AR ARDZE LY TRIEDOEEL A,
S m— 7 N :
~ L1
1 [
A : YR USB1704 4R
R=1:2
BARL—r5217
B o BN EPHIIEE Imm B (T —— Z| " p b S E L e ) , L A M
ST AR *—&N i 233 i 2 1 ©
Type Ea- wAihy7 | AsyD (E8H) | PO (#8)
N 2020 6-8 8 0 2020 | 4.3 6 0 41] 118 | 21 1453 [11.71] 9 | 45 | 13 [49°3 | M4
KGEASH 2525 | 6-8-10 8-10 5 | 1:1 [2525| 53 0 5 41 15 | 23 [ 147 [11.21] 8 4 13 [48°51"| M4
KGEASHB 1.0 [ 3030 | 8-10-12 [ 8-10-12 | 30 030 | 6.2 2 0 411194 | 26 [15.89 [11.71| 8.9 | 45 | 14.5 [47°42'|M4(M5)
KGEASHG 2040 6-8 8 0 | |, [4020] 57 6 0 791 121 | 20.6 [15.0 05| 86 | 4 14_[20°8" | M4
KGHS 4020 [8-10-12 [ 8-10-12 | 40 : 040 | 57 | 25 0 40891 284 | 21.8 [15. 69 8 4 13 [ 66°0" [M4(N5)
HRALyT 2020 0-12 1012 0 020 | 6.8 | 24 | 30 [3212] 17.7 | 28 I 4.06] 10 5 | 165 |49°3' | M4
KGEAST 2525 10~14 10~14 5 1:1 525 | 7.5 0 | 375 [39.62] 23.7 | 34 . 6.31 [ 11.5 5 19 [48°51'[ M4
KGEASTB 1.5 [ 3030 12~16 12~16 0 030 | 9.3 3 | 45 [47.12] 296 | 38 . 6.56 [ 12.34| 6 21_[47°42'] M5
KGEASTG 1836 | 8-10-12 8 18 | ., 3618 | 98 | 22 | 27 |20.68wa(i][40.74[22.96 [14.41| 125 | 6 1 [29°25'] M4
TS 3618 10~15 10~15 36 : 836 | 9.8 0 | 54 [5534] 34.3 [26.75]18.54 1459 10 5 [ 155 [66°17'] M5
*—iE+5y7 2020 1., 1214 20 020 | 85 4 | 40 [41.32 37 | 24 41 ] 14 7 1493 M5
GEASK #2525 25 | 11 [ 2525|105 | 42 | 50 [51.33| 32.3 | 40 |23.34|16.41]1099| 5 1_[48°51"] M5
KGEASKB 2.0 [ 3030 16~18 16~18 30 030 | 12.4 | 44 | 60 |61.36]| 38.9 | 51 [30.77 |22.41[1679] 8 28 [47°42'| M6
KGEASKG 1836 10 10 18 | ., 3618|126 | 28 | 36 |37.81] 19.1 [53.12] 29 [18.01[15.12] 7 27 _[29°25'| M4
KGKS 3618 12~14 12~14 36 1836 | 126 | 36 | 72 |72.15| 47.6 |35.21 2407 19 | 13 | 65 | 21 [66°17'| M5

@*DDVFH A XIFSA5CAB L DAERERNET
OAFHE M R REEATEEMAS DLV AN HE T LT YN TTRELSLE,

@F—FR+RyT D8RS F&1E4.0mm (FE1.8mm) EZHLDH AR, PTE10KETTE

E10T, F—

@t yrZTY1—DFTERIRIZTNEAMAXS, M5X4, MEX5TT, O ENSUSI4DEHE . TR

<téu

N EEHATR/NDBEIHBE A E T,

@ () DD EIESUS304DHEELNET . (DKGHS (SUSS04DBHEHEALIT) IEED 1 —IL1. 03B EE Ao
OUEDSDERFE THNEYMNRETEIEVEY A, B,
BEP1586 X [—]DEFILBRIRTEE LA,

WX/ 1505147 (hUhfE35°)
WX | BAEPHARE MBS | o | R |#=E Y]
Type £ 230 AR+ayT +${/9 B E @) o | B H d D S E L G | &1 | £ | Lt | A |ppy
IR+ YT 2020 6-8 L R [20 [ T2020[ 45 [ 16 | 20 [21.12[11.3 [ 21 [14.43[11.56] 9 [ 45 [ 13 [50°31 M4
KGEAPT 1.0 3030 1012 10 12 | (&)(&H) | 30 © 13030 6.2 | 22 | 30 [31.09]194 | 26 [1567[11.54] 9 | 45 [14.5 [48°21'] M5
KGEAPTB : 2040 | 8-10-12 8 L(Z) |20 [, [4020] 57 [ 16 | 20 [21.87] 121 [296| 15 [10.07] 86 | 4 | 14 [30°13] M4
KGEAPTG 4020 10-12 1012 R(A) | 40 | " 12040] 57 | 25 | 40 |40.41]28.4|21.8 [1457]1221] 8 | 4 | 13 165°36 M5
F—i#+sy7 2020 10-12 10-12 L R [20 [ T2020[ 7 [ 24 T30 [31.85[ 17.2 [ 28 [18.44[13.93[ 10 | 5 [165[50°5'[ M4
KGEAPK 45 | 3080 | 12~16 12~16 | (Z&)(A) [ 30 | ' [3030] 9.3 [ 33 | 45 [46.79[29.7 | 38 |22.64[ 164 | 12 | 6 | 21 [47°54'] M5
KGEAPKB : 1836 | 8-10-12 8 L(Z&) |18 [, [3618] 9.8 [ 22 [ 27 [30.09] 12.2[40.74[22.96|14.51[12.49] 6 [ 21 [30°44] M4
KGEAPKG 3618 | 10~15 10~15 R(E) |36 | “[1836] 9.8 | 30 | 54 [54.76] 34.3 [26.75[18.01[14.01] 9 | 45 [15.5 [65°57'] M5

@RI FIEATELERERBAEDE TERL TS,
OBFREIMHBREERTIEMAEDEVTBEMEN BYET LT YN TTREZE,
@F —BR+2y T DEAFEI0T, F—BIRL.0MM (FE1.8mm) EZHLDHEE. PHEIKETIRELZE

OMEHSUSIADIHE  BIARD S HHA TR/ \DFRIFHBE BV E T

2= P1586

OUENSDIRFETH Ly MRFEETIEIEVER Ao TR,

PDFIZ21FE6 A R DHNBTY o BHEREWEBE TOREES (AR LT B E - B8R 147 1181)
SCREW GEARS -PRESSURE ANGLE20° HELIX ANGLE45° MODULE 1.0/1.5/2.0/2.5/3.0-

RUE

WEE:BVE

EVEIBE TONDIREICFERTIEETT,

—EHE20° _KUNE45° €91—)L1.0/1.5/2.0/2.5/3.0—

(®CADF—47 44 % : 20_Gears

VAN

AR+Ev7 [F-BR+297

Type o
AR [RRipy7 [Fary| DAR | Bxmwse AL
NEGHN | NEGTN | NEGKN fo — tyhZY1—
NEGHB | NEGTB | NEGKB =Sk REAE | (SOM435 - M=RHESRRER)
NEGHS | NEGTS | NEGKS | SUS304 - fyhR71)2—(SUS304)
NEGHM [NEGTM | —  [mcr(o> £yhX7Y 21— (SUS304)

@imﬁfﬂiﬁv7’[gbﬁ'f7’%lémh

Ji3tyh T ELEE A,

@F—EOFFMiHE B P1583

e enUhKM:L(E) ehUnkm:R(E)  PIZALHOMERES
==
] W57 RTER
“ ”/ BWIVE M 1R
Pu7_| (#68) [#ybRFYa—
| = — - 6~12 M4 M4X3
= 13~17| M5 M5X4
18~30] M6 M6X5
31~45| M8 MBX6
46~65] M10 M10X8
¥BE #JS B 17021 9k
[H | cmmaesarcr, sAEBARDEES TREDE A, IRJs B 1702 5k
B Bh7VEPH7 IEE1mmBifL nLh
5o i 2 AR F—BN fol d D B H L )
D G AR+EYT | +59T
13 6~7 - 18.38 2038
15 6~10 8 21.21 23.21
1.0 20 8~16 8~13 28.28 30.28 10 20 10
26 10~20 10~17 36.77 38.77
Sk 30 10~25 10~22 4243 44.43 35
N 10 8 - 1.21 24.21 16
NEGHN 13 10~14 10~12 7.58 3058 23
NEGHB 15 15 10~16 10~13 1.82 34.82 15 25 25 10
NEGHS i 20 12~20 12~17 2.43 45. 0
26 12~30 12~26 5515 58. 0
NEGHM 30 12~33 12~30 63.64 66 5
10 12~13 12 28.28 2.2 2]
HR+2yT 13 12~20 12~17 ) ig.g Ag.g 0
15 12~25 12~22 L X 46. 5
Nggpg 20 20 15~33 15~30 56.57 60.57 2 5 € B
26 20~46 20~44 R(H) 73.54 7754 0
NEGTS 30 20~51 20~47 84.85 88.85 65
NEGTM 10 12~17 12~14 35.36 40.36 26
13 15~25 15~22 45.96 50.96 35
E . 15 15~30 15~26 53.03 58.03 40
—#R 8T 25 20 20~46 20~44 7071 7571 2 60 & B
NEGKN 26 20~56 20~50 91.92 96.92 70
NEGKB 30 20~65 20~50 106.07 111.07 80
10 15~24 15~21 42. 48. 34
NEGKS 13 20~33 20~30 56. 61. 45
15 20~38 20~34 63. 69. 50
30 20 20~46 20~44 8485 90.85 & 60 e i
26 20~65 20~50 110.31 11631 80
30 20~65 20~50 127.28 133.28 90
@AR, AR+ T DHE SEINEE 5N EINFTHETT, @F —EBN+2y T DHIRNEI10T, F—B184.0mm (F31.8mm) €ZHL DB EIPTE1KETIEEL LS\, BE P1583

@F—BEN+2y T DiGE MARILBECEELA, OBVEBVMTIHERADE S —ARRUN (LELEFIERER) &, FTHMTIEADBE LRI AREORUN (LER) EREDE TS,
@RUEERMARDITINELET O THABXT NSRRI 28ZEIHERELI,

NEGTN1.5 — 30 —

Atteration (2] |22 “—\“/\EPW\ \"'«*‘ﬁ”\— (Kcsa Kc1zo)
B‘MI

Order ‘ X \ - peitvery (T3 - Pme Ifs;XTﬁHﬂﬂ% BT P133
EX® (GEASH1O — 2020 - & 8 W = omramu
KGEAPTG15 — 3618 — 10 — R #HE B B Tmideas
s
S 3 Zhb—
Foa—n| BU AR ARFET F—RRTETT
KGEASH | KGEASHB | KGEASHG | _KGHS | KGEAST | KGEASTB | KGEASTG| KGTS | KGEASK | KGEASKB | KGEASKG| _KGKS
3020 7,480 1,630 1.850 = 1,920 2.110 2.400 5420 2.160 2.370 2.700 5,660
2525 780 960 230 = 220 440 2.780 6360 460 2.710 3,080 6600
1.0 3030 120 340 660 = 560 820 200 8290 810 090 510 540
2040 850 040 320 = 200 520 2.860 5420 530 2.790 70 660
4020 010 310 760 = 450 790 4310 10,520 690 41060 4610 70,760
2020 800 980 250 5.580 40 460 2.800 7.020 480 2.730 00 260
2525 480 730 100 8.160 20 210 650 8600 60 480 950 8840
15 3030 100 420 880 10,760 400 740 4,250 4,000 4550 11200
1836 450 690 060 380 890 170 610 440 910 7.060
3618 4.690 5160 5.860 13.200 4.980 5.480 6.220 5.740 530 13,740
2020 470 2.720 3,090 610 2.900 3190 480 3,500 820 9150
2525 340 3670 4.010 = 770 4140 4.520 4.460 860 =
2.0 3030 4340 4.770 5.210 12,960 4.770 5.240 5720 5,560 6.060 13570
1836 3.330 3660 3:990 7530 3.760 4,130 4,510 4.450 4,850 8210
3618 6.180 6.800 7.420 76,600 6,610 7270 7930 7580 8.270 77210
YEFEl 1~53 Ateration — [Kes0-Ke10)
2| BV ZINAGNEAT BT KGEAPTBT.0 — 3030 — 10 — R — KC90
AR+ EYT T BATEIT
KGEAPT | KGEAPTB | KGEAPTG | KGEAPK | KGEAPKB | KGEAPKG — o
2020 750 | 2370 | 2,69 00 640 000 Alterations iEHRUEMT
10 | 3030 070 380 ,840 ,320 650 4,150 Code KC90 KC120
0 75040 | 2560 | 2.820 00 10 090 510 e TR
2020 | 5650 | 4020 | 4570 | 3800 o 4870 % RN LST S TRARTLEY.
2020 | 2600 | 2.860 | 3.250 840 0| 3.550 (A HLILET,
I o o R bt Spec. QARAA 7 HEAFT QRS 1 7 HERRT
5 [T1836 | 3450 | 3700 | 4310 690 | 4.060 | 4610
3618 | 6170 | 6790 | 7.710 | 6410 | 7.050 020
¥/1Code 200 200

oder | W |-[mu]
EIM NEGHN1.0 — 20
et Alterations WHRLEMNT
waa | D | 5BWE Code KC90 KC120
& 2
% price  ME 51 RfifE (O1RA#TIERT P133 ©
REX B | (BRI Spec. N
e P!
1~10 11~ 1
ﬁ'ﬁl& ES T LD BUESINAFLEMILET .
HEE | A% ¥/1Code 200 [ 200
RANEA T IEEATRE]
YEEEH 1~103
EVa-| EH AR AR+EvT F—BN+E2v7
NEGHN NEGHB NEGHS NEGHM NEGTN NEGTB NEGTS NEGTM NEGKN NEGKB NEGKS
13 330 470 620 490 440 610 780 4 = — —
15 560 710 890 700 660 860 080 7 740 920 7
1.0 20 860 050 37 000 970 210 610 0 050 250 4
26 990 190 70 110 120 370 970 320 180 400 4
30 270 500 14 420 390 680 460 67 460 700 7
10 380 52| 760 550 490 670 930 71 = = —
13 700 7 230 850 800 020 460 04 880 070 680
15 15 880 7 600 110 990 230 850 320 070 280 110
: 20 280 1 320 480 410 690 650 730 470 720 990
26 400 4 710 720 520 820 080 000 580 840 450
30 560 82 080 840 680 000 480 120 780 060 890
10 550 710 7 710 660 860 390 880 740 910 610
13 730 900 1 890 830 050 880 080 910 100 140
20 15 060 270 4 280 180 450 460 510 250 470 770
! 20 470 710 7 771 590 900 7 050 690 960 880
26 190 510 7 571 330 740 3 920 410 750 800
30 510 860 860 Cil 650 4,090 4 300 730 4,100 7,030
10 680 850 620 860 780 000 880 050 860 050 3,140
13 780 960 930 090 890 120 230 300 970 160 520
o5 15 140 360 450 440 260 540 790 680 360 600 140
: 20 000 300 5,380 360 120 500 910 700 220 550 450
26 220 650 7,270 720 370 890 000 200 450 890 730
30 640 110 910 380 4,790 360 10,900 7,010 4,870 350 11,900
10 1,850 030 880 060 1,970 200 170 260 2,070 280 460
13 420 670 040 730 40 850 4,440 000 640 10 4,850
20 15 060 36 670 150 00 580 130 460 280 10 600
: 20 300 73 330 4,810 40 970 070 290 520 70 800
26 010 51 10,730 6,890 50 770 11,800 580 230 50 12,870
30 070 671 13,780 8,620 10 950 15,160 9,480 290 920 540

]

1
ersasssam [[]-1642



